



垃圾車撼巴士 昨晨九時許，一名垃圾車司機在跑馬地司徒拔道路邊泊車離開後，疑手掣失靈車輛沿斜路下衝，「無人駕駛」逾四十米，在一個彎位越線迎撲馳至城巴；巴士車頭損毀，車內司機及乘客共八人受傷，幸好傷勢輕微，事件有驚無險。

巴士避狗撼護土牆

【本報訊】昨天凌晨五時許，一輛沒載客九巴沿青衣路行駛時，在天虧工業中心對開，吳姓司機（五十六歲）報稱扭軸避狗，車輛失控衝過對面線撞毀路牌，並撼向路邊護土牆，車頭嚴重毀爛，車身橫亘路中阻礙來回行車線，司機沒有受傷，驚魂甫定報警。消息指出，該巴士為41號線，來往長青及九龍城碼頭，事發時進行車輛機件測試，由技工駕車外出試驗，卻在途中發生意外。

上水歹徒漆水毀16車

【本報訊】上水石湖新村附近一個露天停車場發生刑毀案，歹徒昨日凌晨到場向私家車及客貨車淋潑起漆水，破壞車身部分油漆，得逞後逃去無蹤。警方初步證實共十六輛汽車遭殃，由於該停車場即將重新招標，正了解是否涉及生意競爭糾紛。

昨日凌晨二時許，停車場林姓保安員（七十三歲）作例行巡邏時，發現有多輛汽車遭人用起漆水淋潑起漆水，出現漆油脫落情況，於是報警。警員趕到調查，證實被淋潑起漆水的汽車多達十六輛，私家車佔九輛，部分屬貴價四驅車和房車，其他為客貨車及貨車。歹徒犯案動機有待調查，由於停車場營運權將屆滿，稍後會再招標，有業內人士估計，不排除或涉及競爭糾紛。

「崩牙駒」第五次假釋遭駁回

【本報訊】澳門消息：被稱為「崩牙駒」的澳門黑老大尹國駒第五次提出假釋申請，但再次被法院駁回。

尹國駒現年57歲，是澳門涉黑組織「14K」的重要人物，因觸犯「執行黑社會領導或指揮職務」罪、「侵犯電訊」罪、「為賭博放高利貸」罪及「不法資產或物品的轉換」罪，數罪並罰最終被處以13年10個月徒刑，刑期於今年12月2日屆滿，目前在澳門路環監獄服刑。

澳門中級法院在駁回他的第5次假釋上訴中指出，考慮到對預防領導或指揮黑社會罪的強烈要求，以及尹國駒仍可能引起的公眾心理承受程度，不能認為提前釋放尹國駒不會對社會安寧造成負面影響。尹國駒在這次上訴中，同時提出刑期計算問題，中級法院則指出已超越上訴期限。

股權爭拗鬧大 三百住客受累 澳門新世紀酒店一度停業

【本報訊】位於澳門氹仔舊大橋附近的新世紀酒店，由於酒店股權爭拗事件，昨午突然關門，只准有房卡的住客入內，約有近三百名旅客受事件影響。澳門旅遊局表示，酒店代表承諾已預訂酒店房間的旅客可以入住酒店，而旅業議會亦派員到場協助旅客，酒店已恢復接待已預訂房間的旅客，局方繼續跟進事件。

澳門新世紀酒店由於酒店股權爭拗事件昨午突然宣布暫停營業，只准有房卡的住客入內，約有近三百名旅客受事件影響。

暫不接受新訂房

有十多名酒店住客於下午在酒店外等候，準備轉往其他酒店，亦有住客外出遊玩後，返到酒店才得知發生事件，由於酒店報警，其後更有警員到場調查。

其後，涉及股權爭拗的雙方股東代表其後舉行記者會，酒店其中一個股東的代表人李瑞萍指，酒店經常有不明來歷人士長期入住，需要時間處理，所以決定暫停營業，但賭場業務不受影響，又指會安排約一百間房，安排受影響的住客入住其他酒店，而另一方股東強調，自己才是酒店的真正股東，批評對方無權暫停酒店的業務，雙方爭拗未有結論，但記者會過後兩小時，酒店於昨午六時恢復有限度營業，給予已訂

房的旅客入住，但暫時不接受新的訂房。

而澳門旅遊局亦於網站發表聲明，指已接獲酒店的通知，新世紀酒店的內部糾紛引致暫停入住登記服務，已即時到酒店了解情況，酒店代表承諾已預訂酒店房間的旅客可以入住酒店，而澳門旅業議會亦派員到場協助旅客，酒店已恢復接待已預訂房間的旅客，而局方亦已繼續跟進事件。

未接獲港客求助

於新世紀酒店突然結業前，酒店其中股東之一人稱「街市偉」的吳偉，於數日前於酒店內的菜館貴賓房內遇襲受傷。

而香港旅業議會總幹事董耀中指，該酒店較少港人入住，而自事件發生後，議會亦無收到任何市民的求助電話。

▶發生股權糾紛的澳門新世紀酒店 本報攝



龍舟嘉年華

旅遊發展局及香港龍舟協會合辦的「香港龍舟嘉年華」，昨日於尖東海旁舉行，共一百五十多隊來自世界各地的參賽隊伍參與。此次活動是慶祝香港特區成立十五周年的重點盛事之一，旅客盛讚嘉年華氣氛熱烈，對香港印象良好。

敲詐港證券公司 六内地黑客落網

【本報訊】在湖南及香港警方的聯合協作下，一個針對香港金銀及證券投資網站進行網絡黑客攻擊、實施敲詐的犯罪集團被成功摧毀，六名疑犯悉數落網。長沙市公安局昨日對外公布了詳細案情。

今年2月至6月，香港警方先後接到16家香港金銀及證券投資公司報警稱，公司網站遭黑客攻擊，並受到不法分子威脅，稱務必在其開設於湖南長沙、上海等地的銀行帳號匯入指定數額人民幣，否則將繼續對其網站發動攻擊。

據不完全統計，這16家公司每日成交總量達440億港元。為保證業務正常開展

，5家港企無奈向犯罪分子匯入錢款，其中1家公司先後匯款26次。

接香港警方案件線索通報後，公安部高度重视，立即將其列為督辦案件。長沙市公安局迅速成立專案組展開偵查，發現涉案銀行卡在長沙萬象新天小區附近有過多次ATM機取款記錄，初步確認取款者為湖南男子郭俊。

6月20日，按公安部統一部署，長沙公安機關出動百餘名民警，兵分9路，在上海、湖北荊門和湖南長沙、常德、邵陽等地同時展開聯合抓捕行動，共抓獲6名疑犯。

港專中七重讀班僧多粥少

【本報訊】記者潘婷婷報道：末屆高考雖然告一段落，矢志重考者仍大有人在，但獲政府資助的夜校中七重讀學額只得六十個，課程不足九個月，但學費卻加到12250元。學友社對重讀中七潑冷水，直指考大學不止重讀中七一途。

二〇一二年中七高考上周放榜，全港四萬考生僅一萬八千人合資格上大學，實際只得一萬五千可入讀資助學位，即有三千人望大學門興嘆。其餘的二萬多考生須另覓出路，重讀中七或是一個選擇。不過，明年全面實施三三四學制，無學校開中七校重讀班，考評局只安排一次俗稱「極極高考」的補考，結果連承政府資助夜校中七課程的香港專業進修學校亦決定，今年維持兩班中七重讀學額。

港專夜校負責人回應本報查詢時稱，今年中七重讀班將照例開兩班，提供約六十個學額，課程安排與中七相同，學費增加6%，至一萬二千二百五十元。

資料顯示，2011至2012學年，在「指定夜校成人教育課程資助計劃」下修讀中七的學員，達到二百六十七個。港專夜校成人教育課程就屬於「指定夜校成人教育課程資助計劃」，該校成人教育中心統籌主任李志忠回應本報稱，去年重讀班收生近50個，今年暫定開兩

班，一班理科，一班文科，一班25~30人，視乎實際招生情況再安排。

李志忠說，由於通脹、教師薪金及地租上漲，校方決定將學費在原來的11550元基礎上加價700元，但是逾半學生可申請政府全額或半額學費資助，其他學生無需家庭入息審查便可得到三成的學費補助。

至於課堂安排，李志忠稱同舊制中七一樣，科目內容都相同，但是今年中七重讀班又有與之前不同的地方，現在的重讀學生全部都是中七生，教師只需在中七教學的基礎上重溫知識，教授重點即可，起到畫龍點睛的作用，不像之前的中六生升讀中七班，需要從頭教過。另外理科重讀班還開闢有實驗室，供學生教學練習。

由於今年無日校重讀班，夜校重讀班考生只能以自修生的身份報名明年高考補考。學友社學生輔導中心總幹事列豪章稱，「考生要考慮清楚重讀的目的，如果只是為了取得大學學位，途徑不止一個。重讀要考慮的因素很多，首先補考時間緊張，8、9個月的時間是否足夠提高學習成績無法確定，其次，如果重讀後補考，只能通過非聯招報讀四年制大學，非聯招招生不會太公開，出路不明確，若只想拿到高等學位文憑，其實可選擇副學士、高級文憑等課程。」

泳灘甫重開 日商遇溺亡

【本報訊】發現鯊蹤後一度封閉的南丫島和港島南區十二個泳灘，康文署昨日檢查防鯊網確證牢固，已經重開沙灘，不過有市民在解封前已逞勇如常暢泳，對高掛鯊魚旗視而不見，更揚言「未驚過」；有名兩泳客在「封灘」期間下水，不幸樂極生悲遇溺，一死一獲救。

康文署前日封閉南丫島兩灘，以及南區包括淺水灣、石澳等十灘，隨即聯絡防鯊魚網維修承辦商，盡快檢查防鯊網情況，以確定完好無缺和不會被「大魚」入侵。水警及飛行服務隊，昨日也有前往有關泳灘對開海面，留意有否鯊魚出沒。

直至昨日中午，由於再無發現鯊蹤，而防鯊網也確實牢固，康文署重開十二個泳灘，鯊魚旗則繼續掛起以提醒泳客，並呼籲不要游出防鯊網。

昨日泳客雖未受鯊魚威脅，但發生了至少兩宗遇溺意外。昨晨十時許，即石澳泳灘封閉期間，一名日籍商人（四十三歲）與妻兒到場游泳，其子八歲，他暢泳期間突然遇溺，被救生員救起時已陷昏迷，送院搶救不治。另在昨晨八時許，同樣已封閉的龜背灣，有張姓男子（五十歲）游往浮台時不適暈倒，送院搶救後幸無生命危險。



該項先導計劃的簡介和申請表，即日起可在下列地點備取：

市建局總辦事處	香港皇后大道中183號中遠大廈26樓
市建局三個地區辦事處	香港中環結志街29-33號錦遠商業大廈3樓 九龍深水埗福華街182號地下C舖 九龍土瓜灣馬頭圍道428號美善閣地下A舖
市建局觀塘資源中心	九龍觀塘協和街71號地下
市建一站通	九龍大角咀福全街6號
七區民政事務處諮詢服務中心	中西區、灣仔、九龍城、觀塘、深水埗、油尖旺及荃灣
網頁下載	www.ura.org.hk

查詢電話

2342 6656 / 2345 5184 (長者安居協會)

市區重建局聯絡電話：2588 2333

中國西部主要城市天氣預測					
預測	最低	最高	預測		
澳門	27	32	尼拉毛雨	24	28
廣州	24	34	曼谷雷暴	27	33
北京	23	35	新加坡雷暴	25	31
天津	25	35	悉尼天晴	7	16
濟南	25	36	墨爾本驟雨	8	13
南京	25	31	洛杉磯多雲	17	24
上海	29	35	三藩市多雲	13	19
杭州	27	36	紐約天晴	21	32
福州	27	38	溫哥華有雨	12	14
海南	26	32	多倫多天晴	17	30
台北	27	35	倫敦有雨	15	15
首爾	21	30	巴黎天晴	13	24
東京	22	29	法蘭克福多雲	13	21



預測	最低	最高	預測	最低	最高	
重慶	驟雨	25	31	蘭州驟雨	19	27
成都	多雲	22	27	西寧有雨	13	23
西安	驟雨	21	29	烏魯木齊驟雨	23	28
昆明	驟雨	17	27	銀川雷暴	20	30
拉薩	有雨	12	21	呼和浩特多雲	17	32
貴陽	多雲	20	27	南寧驟雨	25	33

▲康文署昨天重開十二個泳灘，同時掛起鯊魚旗提醒泳客